
 

                                                                                                                             

Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027 
Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității“,  
Cod apel: PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36 
Obiectiv specific: ESO4.7: „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor 
și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor 
de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale 
(FSE+)“ 
Titlul proiectului: „EVOLUEAZA IN CARIERA 2.0”  
Contract: PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36/318086 
 

RAPORT DE ACTIVITATE PRIVIND PROGRESUL PROIECTULUI 

în cadrul Proiectului EVOLUEAZA IN CARIERA 2.0,  

Cod SMIS 318086 

– Luna Ianuarie  2025 – 

 

Luna ianuarie 2025 a reprezentat prima lună de implementare a proiectului 
„Evoluează în carieră 2.0”, cod SMIS 318086. Activitățile desfășurate în această perioadă 
au avut un caracter pregătitor și administrativ, fiind esențiale pentru asigurarea unei bune 
desfășurări a etapelor ulterioare ale proiectului. 
            Conferința de lansare a proiectului s-a organizat la Fundata, județul Brașov, 
eveniment în cadrul căruia au fost prezentate obiectivele proiectului, serviciile oferite, 
precum și rezultatele propuse. Totodată, au fost oferite informații relevante despre 
finanțator, programul operațional în cadrul căruia se implementează proiectul, precum și 
beneficiile directe pentru membrii grupului țintă. 

S-a elaborat si postat Invitatia Conferinta lansare proiect. Acesta a fost publicată in 
mediul on-line, pe site-ul dedicat proiectului. 

In luna de referinta, Solicitantul și Partenerul au realizat următoarele activități: 
Organizarea echipei de implementare, au fost stabilite și clarificate responsabilitățile 

membrilor echipei de proiect, iar structura de implementare a fost operaționalizată. 
Stabilirea fluxurilor de comunicare și raportare între Solicitant și Partener, pentru 

asigurarea unui management eficient și coerent al proiectului.             
            Planificarea calendarului detaliat de activități pentru următoarele luni, în 
conformitate cu cerințele din cererea de finanțare și contractul de finanțare. 

Demararea activităților administrative și logistice necesare pentru implementarea 
proiectului (documente de lucru, proceduri interne, contracte pentru membrii echipei etc.). 

Inițierea procesului de identificare a surselor de recrutare pentru grupul țintă, prin 
stabilirea primelor contacte în comunitățile vizate și pregătirea materialelor de informare și 
promovare. 

Deși nu au fost desfășurate activități directe cu grupul țintă, perioada de început a 
fost esențială pentru pregătirea riguroasă a etapelor operaționale ale proiectului. 

 


